



В день памяти и скорби посетили село, где шли ожесточенные бои Курской дуги, враг пытался прорваться, но не смог, благодаря беззаветной храбрости и стойкости советского солдата.

На этой земле похоронены большое количество солдат и офицеров, среди них много и мусульман.

Да упокоит их души Всевышний с миром! Также с большой радостью посетил молельный дом города Курск, искренне пообщались с мусульманами города.

Много интересного рассказали татары Курска из истории становления ислама в Курской Области.

[Перейти в фотогалерею](#)